

## Четвертый день фестиваля

Организованный для девушек четвертый день фестиваля «Пять дней весны» начался со спортивных соревнований среди девушек-студенток, проводимых между факультетами. Результаты спортивных соревнований и игр следующие:

В соревнованиях по шахматам

- 1 место занял факультет гидромелиорации;
- 2 место - факультет организации и управления водным хозяйством;
- 3 место - факультет гидротехнического строительства.



В соревнованиях по настольному теннису

- 1 место - факультет организации и управления водным хозяйством;
- 2 место - факультет механизации сельского хозяйства;
- 3 место - факультет энергоснабжения сельского и водного хозяйства.



В соревнованиях по бадминтону

- 1 место - факультет управления земельными ресурсами;
- 2 место - факультет энергоснабжения сельского и водного хозяйства;
- 3 место - факультет гидротехнического строительства.



Во второй половине дня были организованы интеллектуальные игры между факультетами. «Кто быстрее?» («Who is fast»). Интеллектуальный конкурс включил в себя тестовые вопросы, головоломки и загадки.

В этом конкурсе:

- 1 место занял факультет энергоснабжения сельского и водного хозяйства;
- 2 место - факультеты организации и управления водным хозяйством и гидротехнического строительства.

Девушки принимали активное участие в интеллектуальных играх.

После проведения интеллектуальной игры «Кто быстрее?» в 18:30 на втором этаже студенческого общежития № 3 между командами девушек состоялся конкурс «Ответы на вопросы викторины».

В соревнованиях в «Викторине»:

- 1 место занял факультет энергоснабжения сельского и водного хозяйства;
- 2 место - факультет организации и управления водным хозяйством;
- 3 место - факультет гидротехнического строительства.



Выражаем большую благодарность девушкам, принявшим активное участие в этом проекте. Завтра последний день фестиваля «Пять дней весны». На нем состоится церемония награждения всех

участников фестиваля. Приглашаем всех желающих принять участие.

**Пресс-служба института.**